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Referat af bestyrelsesmøde i IPA Kreds 10 

afholdt torsdag den 13. januar 2022 på restaurant Bollinis 

 

Tilstedeværende: Bill Svendsen, Poul Jacobsen, Peter Stryhn, Finn Månsson, 

  Bo Ris og Hjalte Nyby Thomsen. 

 

Fraværende:  Chano Vode Søby 

 

 

Dagsorden: 1. orientering fra formanden 

 2. økonomisk status fra kassereren 

 3. orientering fra næstformanden 

 4. orientering fra bestyrelsesmedlemmerne 

 5. ansøgninger & bevillinger 

 6. eventuelt 

 7. næste møde 

 

 

Ad pkt. 1: Referatet fra sidste møde den 121021 blev godkendt. 

 

 Formanden oplyste, at det fortsat står stille med arrangementerne pga.  

 corona-situationen. 

 En romsmagning med Chano er i støbeskeen til forhåbentlig i april mdr. 

 Han arbejder selv videre på en Norgestur sidst på året. 

 

 Formanden nævnte, at der skal laves vvs-arbejde i Arresøhus for ca. kr. 100.000,- 

 Enighed om at vi nok skal betale vores andel jf. ejerforholdet på 12 %. 

 Ligeledes enig om, at der skal tilbagebetales for aflyste bookninger pga. corona. 

 

 Formanden havde den 050122 mulighed for at være med til intro med nye 

 politibetjente. Dette sker ligeledes i april 2022. 

 Han ønsker nogle af de gamle indmeldelsesblanketter hertil. (Finn har nogle) 

 

 Vores egen generalforsamling bliver afholdt onsdag den 230222 kl. 1700 

 Forsøges afholdt i Fløng Forsamlingshus. (Stryhn undersøger) 

 Tidligere udmeldte dato annulleres pga. coronasituationen 

 

 Landsmødet afholdes den 5.-8. maj 2022 i København. 

 Der afholdes samtidig 60 års jubilæum. 

 Enighed om, at hele bestyrelsen med påhæng kan deltage. 

 Mulighed for gratis at medtage et ungemedlem (Bill & Bo undersøger) 

 Afventer program. 

 

Ad pkt. 2: Kassereren oplyste, at foreningen rådede over ca. 174.000,- 

 Deltagelse i go-cart havde været en lidt dyr fornøjelse, men det havde dog 

 kastet nogle nye unge medlemmer af sig. 
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Ad pkt. 3: jubilæumsnåle + diplom til 25 års og 40 års medlemmer 

 Op to date medlemsliste med påtegning om jubilæum sendt til formanden. 

 

Ad pkt. 4: Hjalte oplyste, at hjemmesiden er oppe at køre og alt burde være opdateret. 

 Oprettelse af funktionspostkasse mangler endnu. 

 POLINTRA mangler også endnu. 

 

 Finn meddelte, at han gerne vil arrangere en fodboldstur igen, men alt er pt. 

 lukket ned pga. corona. 

 Afventer at div. rejseportaler igen er aktive. 

 

Ad pkt. 5: Ingen 

 

Ad pkt. 6: Intet 

 

Ad pkt. 7: Næste bestyrelsesmøde afholdes samme dag som generalforsamlingen kl. 1600. 

 

 

Poul Jacobsen 

næstformand 

 

 

 

 

  


